

Use broad line sheets for better practice.

اللہ سنتے والا ، جانتے والا ہے
(سورۃ البقرہ : 256)

جس طرح دوسری جگہ ارشاد ہوا ،

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَبِالْحَنِيفِ دِينِ اللَّهِ

”تمہارے لئے تمہارا دین اور میرے لئے میرا دین ہے“

(سورۃ الاحقاف : 6)

مختلف علماء کے نام :-

اسلام کی اصل دعوت یہ ہے کہ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ کا قانون جاری ہو۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے رسولوں اور بندوں کو ڈال دیا ہے اور ان کے لئے دنیا کی ساری نعمتوں کا تصور ہی نہیں کیا۔ اللہ تعالیٰ نے ساری نعمتوں کو اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں رکھ دیا ہے۔ لیکن اسلام زندگی کے لئے انسان کو اللہ تعالیٰ کی تعظیم کی بات کہتا ہے اور لوری زندگی کو اس لئے دیکھتا ہے کہ انسان اللہ تعالیٰ کی تعظیم کرے۔

حفت علیہ السلام :-

مختلف علماء کے نام جو اسلام کے بارے میں بتاتے ہیں کہ جس طرح میں سب سے اول تمہارے نبی حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں بتاتے ہیں کہ وہ اللہ اور اس کے رسول کی گواہی دینا ہے اور اللہ کے ایمان رکھتے ہیں اور جانتے ہیں کہ رسول اللہ اللہ کے آخری رسول اور نبی ہیں۔ دنیا میں ایسے بہت سے مذہب ہیں جو اللہ اور نبی یا ان کو نہیں جانتے۔ جس طرح تہذیب و عہد ہے جو اللہ کو تو جانتے ہیں لیکن نبی کو نہیں جانتے۔ بطور مثال اللہ تعالیٰ کے آخری نبی رسول نہیں کرتے جیسے کہ عیسائیت اور یہودی۔

امام غفر الی :-

امام غفر الی کہتے ہیں کہ وہ اسلام حقوق اللہ اور حقوق العباد کے مجموعہ کا نام ہے۔ حقوق اللہ کے معنی ہیں حقوق اللہ اور حقوق العباد۔ اللہ تعالیٰ کا اپنے بندوں کے حق میں یہ ہے کہ صرف اسی کی عبادت کی جائے اور اس میں کسی کو شریک نہ کیا جائے۔ جبکہ حقوق العباد کا مطلب یہ ہے کہ بندوں کا ایک دوسرے کے حق میں ہونا ہے جیسے کہ والدین کے حقوق، بیویوں کے حقوق، بچوں کے حقوق، غلہ - بندوں کے حقوق میں بنیادی اصول یہ ہے کہ وہ کسی کو ظلم نہ کرے اور اس کی عبادت نہ کرے۔

ذاتکم حمید اللہ :-

ذاتکم حمید اللہ اسلام کے بارے میں آیت ہے کہ "اسلام اللہ توحید
پر مبنی ہے جو اس کے ذریعے ہم تک پہنچا"۔ اللہ تعالیٰ کی
ذات وحید و وحدہ لا شریک ہے۔ اللہ تعالیٰ ایک ہے، اس کا کوئی
خاندان، باقی اور برابر نہیں ہے۔ یہ اس کا کوئی باپ ہے نہ بیٹا۔
صدر الدین املائی :-

اسلام کے بارے میں صدر الدین املائی فرماتے ہیں کہ "اسلام
عقائد اور عبادات کے مجموعہ ہے۔ تمام یہ عقائد کی تعلیمات، قرآنی سورتوں
میں جبکہ عبادات کی تعلیمات و قرآنی سورتوں میں بیان کی گئی ہے۔"
تمام مسلمان اسلام کے بنائے ہوئے عقیدوں اور عبادتوں پر ایمان
رکھتے ہیں۔

اسلام اللہ جامع دین ہے۔ اسلام ہمیں زندگی کے ہر حوالے
سے رہنمائی فراہم کرتا ہے جو انہی حوالے وہ انفرادی زندگی ہو یا اجتماعی،
سیاسی، اقتصادی اور معاشرتی۔ اللہ تعالیٰ کا نام ہے۔ اسے اسلام پرورد
دین نہیں بلکہ لا محذور دین ہے جس میں ہر وقت نازلہ تعلیمات
موجود ہیں۔ اس سے ملنے کے لیے ہمیں "تلاش" نازلہ سونگنی کرنی
چاہیے کہ تواریخ، ذلور اور انجیل۔ "تلاش" یہ ہے اللہ تعالیٰ بتائیں مخصوص
وقت، نازلہ نازلہ کی گئی تھی جبکہ قرآن پاک، ناقصامت تک نازلہ نازلہ بنا گیا
ہے۔ تواریخ، ذلور اور انجیل، انہی اصل حالت میں نہیں رہی جبکہ
قرآن پاک، ناقصامت، انہی اصل حالت میں رہے گی۔
جس طرح سورۃ آل عمران میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں کہ:

وَمَنْ يَتَّبِعْ فَرِيدَ الْإِسْلَامِ دِينًا قَوْلًا
ثَقِيلًا مِنْهُ ۝

اور جو "اسلام" کے سوا کوئی اور دین تلاش کرے گا۔ اس
میں وہ دین رکھے قبول نہ کیا جائے گا۔
(آل عمران: 85)

اسلام تمام جمالات کے لئے بنا رہا گیا دین ہے۔
اسلام تکی، مخصوص قوم نازلہ نہیں بنایا گیا ہے، اسلام میں تمام جہانوں اور

تمام قوموں، بلکہ تمام انسانوں کے لئے تعلیمات موجود ہیں۔ اس سے پہلے قوموں کے حجاب، نسبی محصور یا لوگوں کے لئے تھے۔ جس طرح یہودیت میں اصول ہے کہ آپ جب یہودیت میں شامل ہوئے تو مذاک آپ کا یہودی ہونا لازمی ہے۔ لیکن اسلام ان سب سے مختلف دین ہے۔

کتاب کا ایک مقنوع ہونا ہے۔ قرآن کا مقنوع انسان یا انسانیت ہے۔ اسلام انسانیت کی بات کرتا ہے۔ قرآن میں اللہ تعالیٰ انسانیت کو مخاطب کرتے ہوئے فرماتا ہے کہ:

قَدْ قَتَلَ نَفْسًا بِغَيْرِ نَفْسٍ أَوْ فَسَادٍ فِي الْأَرْضِ فَكَأَنَّمَا
 قَتَلَ النَّاسَ جَمِيعًا ۗ

”جس شخص نے کسی کے کو قتل کر دیا یا زمین میں فساد پھیلانے کی وجہ سے علاوہ کسی کے قتل کیا تو گویا اس نے ساری انسانیت کو قتل کیا“

:- اسلام کے نمایاں خصوصیات :-

اسلام کے نمایاں خصوصیات مندرجہ ذیل ہیں :-

1- اسلام کا تصور توحید :-

اسلام کا پہلا اور بنیادی عقیدہ توحید ہے۔ توحید اسلام میں مسلمانوں کے لئے پانچ ضروری ارکان ہیں۔ ایک ہے توحید کا مطالبہ ہے، ایک، اللہ کو ماننا۔ اللہ واحد اور شریک ہے، اس کا کوئی ہمسر نہیں۔ ایک سب سے پہلے مسلمان کے لئے اللہ کو واحد ماننا فرض ہے۔ دوسرے اعمال ایسی ہیں جنہیں اللہ نے حقیقی صورت میں موجود ہے تو رسالت، وحی اور آخرت، یہ ایمان بھی درج ہے اور نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ جیسے اعمال بھی توحید خیر ہے۔ قرآن پاک میں سب زیادہ آیات توحید ہی کے سلسلے میں نازل ہوئی ہیں جیسے کہ سورۃ الاحقاف:

سورة اقلص :-

قُلْ قَدْ أَخَذَ اللَّهُ مِيثَاقَ بَنِي إِسْرَائِيلَ وَكُفُّوا أَيْدِيَكُمْ عَنْهُ وَاتَّقُوا اللَّهَ لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُونَ
وَلَا تُولَدُوا لَهُ وَلَهُ يُكَنِّى الْأَسْمَاءَ كُفُّوا أَيْدِيَكُمْ عَنْهُ

آپ کے دیکھئے کہ وہ اللہ تعالیٰ اللہ (سی) ہے۔ اللہ تعالیٰ نے بنا تو ہے۔
تو اس لئے کوئی پیدا ہوا نہ ہو۔ اس لئے پیدا ہوا۔ اور نہ کوئی اس کو
تعمیر (پیدا) ہے۔

رسول اللہ ﷺ نے ارشاد فرمایا کہ "توحید اسلام
کا پہلا سبق ہے۔" اس لئے کہ اسلام میں کسی اور سے
توہین اور بنیادی حرج "انجان یا اللہ" کو قرار دیا ہے۔ یہاں جو
ہم نے وہ سب اللہ ہی ذات ہے جس سے جسے فرشتوں نے انجان
آخرت کے انجان، آسمانی کتابوں کے انجان، رسولوں کے انجان
حقوق اس لئے حقوق اللہ تعالیٰ کے حکم سے عینی ہے۔ یہاں
رسول جو اسلام میں ہے وہ اللہ ہی ہے اور اللہ ہی انجان
یا اللہ ہے قائم ہے۔ اس لئے کہ اللہ ہی ہے۔ حضرت علامہ کوئی
جس نے توہم آخرت، توہم رسول اور ان کی اولاد کوئی
اللہ ہی ہے کہ اللہ ہی ہے، یہ سارا کا سارا نظام درہم سے ہم
جانتے ہیں اور اگر لوگ کتا جائز کہ اللہ ہی ہے اسلام ہی اس لئے کہ اللہ ہی ہے

No need for this much detail under a single argument/ heading.

انجان یا اللہ ہی ہے، جس کے اقرار
باللسان (یعنی شہادت اقرار) اور تصدیق بالقلب کو اسلام میں داخل
ہوتے ہیں اور لازمی شرط ہے اور دیا گیا ہے کہ "لا الہ الا اللہ" ہے، یعنی
دل سے اس بات کی تصدیق اور زبان سے اس کا اقرار ہے کہ "لا الہ
واحد اس ایک ہستی کے اور کوئی نہیں ہے جس کا نام اللہ ہے۔"

جس طرح رسول اللہ ﷺ فرمایا: اسلام ایسا ہی ہے جتنا سوجانے کا
جسے اللہ نے توہم سے بچانے کے لئے فرمایا ہے، یعنی اللہ ہی ہے جو اللہ ہی ہے
توہم سے بچانے کے لئے نماز، روزہ، قربانی اور صدقہ روز کوئی سچا ہے، اور
مقام اللہ ہی ہے، ایسی آفات سوجانے کی کہ اس کی اپنی ہے

ما نام یہ عرب کا تعلق انسان کی انفرادی زندگی سے ہوتا ہے جبکہ اسلام نے صرف
انفرادی زندگی بلکہ اجتماعی زندگی کی تعمیر بھی دیکھا ہے اور زندگی کو ر
حوالے سے ہماری رہنمائی کرتا ہے۔
عزہ۔

اسلام ہمیں معاشرہ میں رہنے کے طریقے سکھاتا ہے۔ اسلام ہمیں
اختیار عطا کرتا ہے۔ اس کے ذریعے انسان اپنے حقوق سے کسی روئے
مبارک خود کو بھیجے۔ اس کے حقوق و فرائض میں توازن کے حقوق
رسول اللہ ﷺ نے ہمارے لیے تفصیل سے بیان کیے ہیں۔ جس کے
تاکید ہے، ان کے ساتھ حسن سلوک سے پیش آئے:

جس طرح رسول اللہ ﷺ نے غور توں کے حقوق کو حوالے سے
پیش کیا ہے، وہ ہم میں سے اچھے وہ لوگ ہیں جو غور توں سے اچھے طرح پیش

حقوق کو در نظر رکھتے ہوئے رسول اللہ ﷺ نے ہمارے لیے حجت
داد اللہ میں آج تک سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے ہمارے لیے حجت
بوت ہے تو حضور کی نیکوئی و حسن سلوک کا افسانہ ہے اور جاتا
ہے!

وہ پوشی کے بارے میں آیت نے فرمایا کہ جس نے کسی
مسلمان کی پوشی کی، اللہ تعالیٰ قیامت کے دن اس کی پورے پوشی
کرنے کا ہے!

اس طرح آیت فرماتی ہے کہ "اسے رطوں کا احترام
کرو اور اسے سے چھوٹوں کے شرف سے بچو۔"

آیت سلام کے بارے میں فرمائی ہے کہ "تقوا کے آغاز سے
نیک سلام مبارک کرو اور یہ بھی فرمایا کہ سلام کرنے میں ہل
مبارک کرو۔"

اسل کے جواب میں اہل ایمان کی اپنی عقل ہے۔ دوسرا ایمان کا وجود اور میں کسی
ذولبی صورت ہے۔ شکر خدا کا اور ان کے اسل اسل نقل کے بجائے اجتماعی طور پر ہے۔
میں اسل سب کے باوجود ایمان اللہ تعالیٰ تک رسائی حاصل نہیں کر سکتا تھا۔

اسل اللہ تعالیٰ نے ایمانوں تک اپنی تعلیمات، احکامات اور ہدایت
ابتداء کے ذریعے پہنچانا شروع کر دیا اور جو آئی، صورت میں اسل منتخبت
کے وہ ابتداء کو اپنی تعلیمات پہنچانے لگے ہیں تاکہ ایمان اللہ تعالیٰ کی اطاعت
کرنے اور ان کے احکامات سے عمل کرنا اور آخرت میں کامیابی
حاصل کر میں۔ جو نبیوں کی آمد کا سلسلہ حضرت آدم سے شروع ہوا تھا وہ
حضرت آدم سے شروع ہوا تاکہ اللہ تعالیٰ سے قربت ہو سکیا ہے۔ حضرت محمد علیہ السلام کے آخری رسول ہیں۔
اور رسول کے بعد کوئی رسول نہیں آئے گا۔ اسی لئے رسالت کو مکمل
کا دوسرا جو نبیوں کا سلسلہ ہے، پختہ نہیں آئے گا۔ اسی لئے رسالت کو مکمل

حسب طرح قرآن میں ارشاد ہوا:

فَاَكَانَ مُحَمَّدٌ اَبَاكُمْ مِّنْ رَّجَائِكُمْ وَكَانَ رَسُوْلَ اللّٰهِ
وَكَانَ الْقَبِيْلُ وَكَانَ اللّٰهُ يَفْقَهُ سَمِيْعًا عَلِيْمًا

5-9 lines are enough for describing a single argument.

”خدا تعالیٰ نے تم میں سے دوں میں سے ابائے ہیں، ایمان اللہ کے رسول ہیں“

اور سب نبیوں کے آفر میں تھے، لہذا انہوں نے اپنے اور اللہ کے

کوہ جاننے والا ہے۔“

رسالت محمدیؐ

بلا ایمان نبی صفا اور اس طرح تاریخ ابتدائی کا
آغاز ہدایت اور روشنی میں ہوا، نہ کہ ظلم و تاریکی میں۔ ہر نبی رسول
شروع ہوا اور ہر زمانے اور ہر دور میں اللہ تعالیٰ نے اپنے نبیوں کے ذریعے
اپنی ہدایت، ایمانوں تک پہنچانا شروع کیا۔ اس سلسلے کی آخری کڑی حضرت
محمد ص ہے۔ جسکو اللہ تعالیٰ نے حقیقی صیقلی صیقلی میں صیقل دیا اور ان کو مکمل
تعلیم اور قانون دے کر اس خدمت سے فامور کیا اور ہدایت حیران میں
دھرا دیا۔

(رسول اللہ ﷺ نے فرمایا :

أَشْأَخَاتُ النَّبِيِّ لَا تَبِيحُ بَعْدِي

پس احقری بی بیوں میں سے بعد کوئی بی بی پرانے ہوگا

Use elaborate, self explanatory and relevant headings.

4. ثبات اور تغیر :-

اسلام کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ اس میں ثبات اور تغیر کے درمیان کامل توازن قائم رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر کو فلسفہ وضع کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر کو فلسفہ وضع کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر کو فلسفہ وضع کیا ہے۔

اسلام کی خصوصیت یہ ہے کہ اس میں ثبات اور تغیر کے درمیان کامل توازن قائم رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر کو فلسفہ وضع کیا ہے۔

حدیث 2 :-

لَا تَبْدِيلَ لِكَلِمَاتِ اللَّهِ

”اللہ کی باتیں تبدیل نہیں ہوتی۔“

[سورۃ لؤنس : 64]

حدیث 3 :-

وَلَنْ تَجِدَ لِكَلِمَاتِ اللَّهِ تَبْدِيلًا

”تم خدا کی سنت میں تبدیلی نہ پاؤ گے۔“

[سورۃ احزاب : 64]

خانون تیار کیم کون ہے اور انہوں نے صیاریہ کیم سے کون کون سے لوگوں کو معلوم ہوا کہ وہ
 خانون اسٹریٹریٹ ہمارے ہیں۔ یہ سننے ہی آرت ان خانون کی تعداد کی اطلاع حاصل کی۔ یہ
 آرت کا ہے انہوں نے بھی اسی وقت کہ خانون نے آرت سے مافیہ جاگتی اور اسلام
 قبول کیا۔

جسٹس (طرح) اسٹریٹریٹ ہوا کہ "تم میں سے مومن ۵۰ ہیں جس کے بارے
 اور زبان سے دوسروں کو تکلیف نہ پہنچے۔"

۶۔ انسانی حقوق اور اسلام :-

دنیا میں سب سے پہلے اسلام نے انسانی حقوق کی بنیاد رکھی۔
 اور اسلام میں جو انسانی حقوق ہیں وہ اللہ کی طرف سے ہیں۔ دنیا کا کوئی بھی
 شخص، حکومت یا مجلس قانون ساز اس میں رد و بدل کر کے نہیں کر سکتا ہے۔
 اسلام میں ان اور اسلام کی بنیاد پر تمام دنیا کے لوگوں کو امن و سلامتی
 ہے اور اس کے سوا کہ سوائے ان لوگوں کی انسانی حقوق ایلا اور سوا ہے۔
 لیکن آرت نے خطرہ جتنے الوداع میں اسٹریٹریٹ ہوا:
 "اے لوگو! تمہارا رب ہے اور تمہارا رب (حضرت آدمؑ) ہے
 اور ہے۔ لہذا اسی قسم کی کوئی بھی اور کسی بھی کوئی بھی نہ ہو۔ اسی طرح
 کسی گورنر کو کالے لہ اور کالے کو گورنر کوئی، قضاوت حاصل نہیں، قضاوت
 کا معیار صرف اور صرف یہ ہے۔"

[سنو احمد بن حنبل: 23489]

اللہ تعالیٰ نے قرآن میں انسانی حقوق کا نذرہ فرمایا
 ہے۔ آرت نے جتنے الوداع کے موقع پر جو خطرہ اسٹریٹریٹ ہوا تھا وہ خطرہ
 انسانی حقوق کا نہیں تھا۔ یہ خطرہ انسانی حقوق کا ایلا اور
 الاقوامی چارٹر تھا۔

۶۔ ایمان اور نفس کی اصلاح:-

اسلام کی خصوصیات میں سے ایک خصوصیت ایمان ہے۔ یعنی ایمان اللہ سے ہے اور اللہ کے رسول اور نیک عمل اور عورت اور... ایمان کی مثال اور خصوصیات بتا رہے ہیں۔

انسان اپنے شعور کی بنا پر ہی جمادات و نباتات اور حیوانات کے متعلق سمجھ سکتا ہے۔ اور اس سے نہیں بڑھ سکتا۔ دریا اور سمندر کا پانی اور آسمان میں ٹوٹی تڑپتی ہوئی شے اور اس سے بڑھ کر بھی انسان اپنے شعور کو زیادہ تر... سزا داتا ہے۔

وَاللّٰهُ فَافِي السَّمٰوٰتِ وَفَاۤىۡ اَلْاَرْضِ يَغْفِرُ لِمَن يَشَاءُ
وَيُعَذِّبُ مَن يَشَاءُ ۗ وَاللّٰهُ غَفُوْرٌ رَّحِيْمٌ

”اور اللہ ہی کا ہے جو آسمانوں میں ہے اور جو کونہ زمین میں ہے۔ جسے چاہے بخوشی اور جسے چاہے عذاب کرے اور اللہ بخشنے والا مہربان ہے۔“

اسلام انسان کے اس شعور اور آزادی کے اعتراف پر مبنی ہے۔ اس لئے اس وقت تک آغاز ایمان سے عذر و نظر اور حال کو دیکھ کر ہی ایمان ہے تاکہ انسان کے دلکھنے، سوچنے اور سمجھنے کا اتنا زیادہ جائے اور وہ اپنی پوری زندگی اللہ کی اطاعت کے سوا کچھ میں ڈال کر نہ گزارے کی کوشش کرے۔

ایمان کا ذائقہ بھی سونا ہے، جیسا کہ رسول اللہ نے فرمایا:

”جو بچہ شیت رب اللہ تعالیٰ سے راہنی ہو گیا، بطور دین اسلام سے خوش ہو گیا، اور رسول سونے کے اعتبار سے محمد سے زیادہ ہو گیا تو اس نے ایمان کا چکھو بھونکا۔“

ایمان بوسہ رہ سکتا ہے، جیسا کہ رسول اللہ نے فرمایا:

”جنتس طعمہ کبیرہ بوسہ رہ سکتا ہے، اس طرح تم سے کسی (دل کے) اندر ایمان بھی بوسہ رہ سکتا ہے، تو تم اللہ تعالیٰ سے دعا کرو کہ اللہ تعالیٰ تمہارے ایمان کو دلوں میں تازہ کرے۔“

یہ ایسی ایمان کا فرق ہے جو کہ ایک شخص کو سرخ کا تاج ملتا ہے اور وہ اس کو بیت المال میں جمع کر دیتا ہے۔

یہ اسی ایمان کا معجزہ ہے کہ جب امتناع شراب کا حکم سوا تھا اور یہ قوم نے اقرار کیا تو شراب، دھندلادی اور دینے لگی، غالبوں میں شراب (نہ) اور یہ پینے لگی جیسے کہ باقی۔

یہ اصلاح کی خصوصیت ہے کہ وہ صرف خارجی (ماحول اور تہذیب و تمدن کی بات نہیں کرتا)۔ نظام کو ہی نہیں بلکہ دلوں کو بھی بدلتا ہے تاکہ انسان کی پوری زندگی بدل جائے۔

8- الفسادیات یا اجتماعات :-

اسلام اجتماعی اور الفسادیات میں کہ درمیان ربیہ الوان، قائم رہتا ہے۔ وہ رات کو فوج ڈاؤن ڈاؤن اور آقا ہے، ان کے پیروی، حقوق کی امتثال، ادب ہے، ان کی شخصیت کے نشوونما کے مواقع فراہم کرتا ہے۔

فَسَمَنْ يَفْعَلْ يَفْعَلْ ذَرَّةً خَيْرٍ اَيْسَرُ ⑦ وَمَنْ يَفْعَلْ

مِثْقَالَ ذَرَّةٍ شَرٍّ اَيْسَرُ ⑧

”تو جس نے ذرہ ربیہ بھی کرے، اسے دیکھ لے گا، اور جس نے ذرہ شریہ بھی کرے، اسے دیکھ لے گا۔“

الاسمال: 7, 8

اس کے سوا وہ سداق اسلام، اور اس میں اجتماعی ذوق داری کا احساس پیدا کرتا ہے، افراد کو ریاست اور معاشرے کی منتقلی میں منتظم کرتا ہے اور ان کو حکم دیتا ہے کہ وہ معاشرے کی بھلائی کے لئے کام کریں۔ معاشرے کے لئے ایک ذوق داری دینے کو اسلام نے پسند نہیں کیا۔

نماز کے لئے حکم دیا گیا ہے کہ باجماعت ہو تاکہ سب کے دل (معاشرتی تنظیم) پیدا ہو سکے۔

والداروں کو حکم دیا گیا ہے کہ وہ زکوٰۃ ادا کریں اور قرآن میں پڑھیں۔

یہ کہ ان کی دولت میں فقہاء اور مدائین کا بھی حصہ ہے۔ (۱۹:۶۱)

میں لافوں سے تبادلہ میں عادت کی گئی ہے جس کا مطلب ہے کہ ہر دور
میں لاف سے افساد سے اسلام اور اسلامی دین کے تحفظ کے لئے جائزہ لیا جائے
دینی دولت کی حاصل ہوگی۔ جس طرح حضرت ابوبکر صدیقؓ نے زکوٰۃ دینے
والوں کے خلاف جہاد کی ہے۔

The answer is too lengthy and will affect your time management..

Work on the mentioned mistakes .

11/20